

ИНФОРМАЦИЯ

за изпълнение на Общинска програма за насърчване използването на енергия от възобновяеми източници и биогорива (ОПНИЕВИБГ) на община БЕЛОСЛАВ

Задължено лице:	Община Белослав	п.к: 9178	ЕИК: 000093403	Адм. област: Варна	
Адрес:	гр.Белослав	п.к: 9178	ж.к/кв.....	ул."Цар Симеон Велики"	№ 23
Представяващ:	инж.Деян Иванов - Кмет			тел.05112/25-54	E-mail:obstinabeloslav@abv.bg
Лице за контакт:	Даниела Веселинова, гл.специалист"ОСТСУ"			тел.05112/35-51	E-mail:danielaveselinova13@abv.bg
Информация за програмата	краткосрочна/дългосрочна ОПНИЕВИБГ на община Белослав 2013/2020г.			Отчетна година	2017 г.

ИЗПЪЛНЕНИ ТЕХНИЧЕСКИ МЕРКИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ ПРЕЗ ГОДИНАТА																
Собственост на проекта	Начална и крайна дата на мярката	Вид енергия от ВИ	Вид произведена енергия от ВИ	Инсталирана мощност	Годишно производство	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА						Източници на финансиране	Инвестиции общо	Дялово участие на общината	Забележки	
						СПЕСТЕНИ ГОРИВА		Спестени енергии годишно		ОБЩО горива и енергии	Спестени средства					Спестени емисии CO ₂
						Количество	Вид гориво	Ел. енергия	Топл. енергия (ТЕЦ)							
		(избира се от падащо меню)	-	kW	KWh/год.	t/год.; 1000m ³ /год.	(избира се от падащо меню)	KWh/год	KWh/год	KWh/год.	лв./год.	тона/год.	(избира се от падащо меню)	лв.	%	-
Наименование на мярката:	През отчетната 2017 г. в Община Белослав не са изпълнявани мерки за ЕЕ.															
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																
										0,0		0				
Наименование на мярката:																

ПЛАНИРАНИ/ИЗПЪЛНЕНИ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕТО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ И НА БИОГОРИВА, В СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ				
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележки
			Собствени	

1. Популяризиране използването на енергия от ВЕИ в частни жилищни сгради-природен газ,биомаса,слънчеви колектори и фотоволтаични инсталации.	Информационни кампании сред населението на съответните общини за мерките за подпомагане, ползите и практическите особености на развитието и използването на енергия от ВИ.	намаляване разхода за електроенергия на домакинствата и редуциране на въглеродните емисии, в резултат на въведените ВЕИ системи в жилищните сгради.	Собствени средства, структурни фондове на ЕС, Кредитни линии, Публично-частно партньорство	Планирана дейност
2. Обучения на общинските кадри, специализирани в сферата на ЕЕ и ВЕИ.	Премахване на съществуващи и не допускане на нови административни ограничения пред инициативите за използване на енергия от ВИ	1. Осигурена широка обществена подкрепа за изпълнението на общинските програми по ЕЕ и ВЕИ.	Собствено финансиране, Структурни фондове на ЕС	Планирана дейност
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				

ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ГОРИВА В ОБЩИНСКИ ТРАНСПОРТ

Вид на горивото	Количество с примеси L	Вид на примеса	Количество на примеса в литри		Забележка
			Биодизел, L	Биоетанол, L	
Дизелово гориво	30662,73	Биодизел	1839,7638		
Бензин	10063,67	Биоетанол		704,4569	

ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА МЕСТНИ РЕСУРСИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМ ИЗТОЧНИК

ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С ЧЛ. 10, АЛ. 1 ОТ ЗЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележка
-----------------------------------	--	------------------	-------------------------	-----------

Създаване на ефективни партньорства за изграждане на фотоволтаични инсталации на територията на Общината .	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	Повишаване използването на ВЕИ	Собствени средства, структурни фондове на ЕС, Публично-частно партньорство	Планирана дейност
Създаване на ефективни партньорства за изграждане на енергиен обект за производство на енергия произведена от биомаса от отпадъци.	За отглеждане на растителни видове, от които се произвеждат суровините, както и за оползотворяване на остатъци и отпадъци от тях, за производство на биогорива и на течни горива от биомаса, върху пустеещи земи и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи.	Повишаване използването на ВЕИ	Собствени средства, структурни фондове на ЕС, Публично-частно партньорство	Планирана дейност

Дата :

(01.03.2018г)

Име и фамилия на представляващия:

/инж.Деян Иванов-Кмет на Община Белослав/

Подпис: